Aviso de Privacidade Global da CHS

Última Atualização: 5 de janeiro de 2023

Este Aviso de Privacidade abrange as atividades de coleta de dados on-line e offline pela CHS, incluindo informações pessoais que coletamos por meio de vários canais, como sites, aplicativos, contratos, pontos de venda e eventos. Conforme usado neste Aviso de Privacidade, a CHS inclui a CHS Inc., a CHS Hedging, LLC., bem como subsidiárias e afiliadas.

Informações pessoais significa informações que identificam, se relacionam, descrevem, são razoavelmente capazes de serem associadas ou podem ser razoavelmente vinculadas, direta ou indiretamente, a você.

Este Aviso de Privacidade é incorporado como parte dos termos de qualquer acordo que você tenha com a CHS. Quando você usa os serviços da CHS, você reconhece este Aviso de Privacidade e as práticas de privacidade associadas, incluindo o uso e a divulgação de suas informações pessoais.

Se você não concorda com os termos deste Aviso de Privacidade, por favor, não use os serviços da CHS ou forneça qualquer informação pessoal. Se você se recusar a fornecer certas informações quando solicitado, a CHS pode não ser capaz de fornecer os serviços para os quais você contratou ou solicitou.

Índice

O que é coberto por este Aviso de Privacidae2	
Quais informações pessoais a CHS coleta	22
Como a CHS coleta Informações Pessoais	33
Como a CHS usa as Informações Pessoais	44
Como a CHS utiliza os Cookies	77

Como a CHS compartilha informações pessoais com terceiros	77
	7
Jurisdições Específicas	
	9
Brasil	
Califórnia	
China	
Europa	
Como entrar em contato com a CHS sobre suas informações pessoais	
Por quanto tempo a CHS mantém as informações pessoais	
Como você será notificado sobre alterações a este Aviso de Privacidade	
Como a CHS protege suas informações pessoais	
Como a CHS lida com transferências internacionais de informações pessoais.	2322
.,	
Como a CHS gerencia a privacidade das crianças	2322

O que é coberto por este Aviso de Privacidade

Este Aviso de Privacidade abrange qualquer site, produto ou serviço afiliado à CHS que se vincule a ele e qualquer coleta, armazenamento, transferência,

compartilhamento, divulgação ou manuseio de suas informações pessoais quando você usa os serviços da CHS.

Este Aviso de Privacidade não cobre, e a CHS não é responsável por, sites ou aplicativos de terceiros que possam estar vinculados a partir de sites afiliados à CHS; vincular a eles não implica um endosso. A CHS não é responsável por esses sites ou aplicativos ou por qualquer informação que possam coletar. Você deve sempre revisar o aviso de privacidade de qualquer site ou aplicativo de terceiros.

Quais informações pessoais a CHS coleta

As seguintes informações pessoais sensíveis e não confidenciais podem ser coletadas pela CHS, dependendo dos serviços que você solicitou:

- Identificadores que podem incluir seu nome real, apelido, informações de contato, endereço IP, identificador on-line, informações enviadas a nós pelo seu navegador da Web, endereço de e-mail, nome da conta, senha e nome de usuário do site, informações de registro da conta, dados de uso ou outros identificadores semelhantes
- Informações básicas que podem incluir suas associações profissionais, certificações, histórico de trabalho e histórico educacional
- Informações financeiras que podem incluir o número do seu cartão de crédito, número do cartão de débito, números de cartão corporativo, renda, transações, informações de crédito, informações fiscais e outras informações financeiras semelhantes
- Informações demográficas que podem incluir sua idade, data de nascimento, raça, cor, ascendência, origem nacional, cidadania, religião ou credo, estado civil, sexo, veterano ou status militar
- Informações relacionadas com a saúde que podem incluir condições médicas, deficiência física ou mental, informação genética (incluindo informação genética familiar), gravidez ou parto e condições médicas conexas
- Informações comerciais que podem incluir gravações de voz e dados relacionados à sua compra, porcentagem de propriedade em

- negócios, histórico do consumidor, propriedade pessoal e ativos utilizados para a consideração de uma solicitação de compra de produtos ou serviços
- Informações coletadas de ou em conexão com crédito, conheça seu cliente e outras verificações de antecedentes, incluindo tipos e valores de crédito, histórico de pagamentos, itens bancários negativos, ações de cobrança, processos judiciais, falência anterior e outras informações relacionadas ao crédito
- Informações coletadas de ou em conexão com ordens de produto/serviço, incluindo prova de renda (como holerites ou nóticia de avaliação), informações de conta bancária, detalhes de emprego (como ocupação e empregadores atuais ou antigos)
- Informações fornecidas a partir de ou em conexão com reclamações, consultas, pesquisas e pesquisas com clientes

Como a CHS coleta informações pessoais

A CHS coleta informações diretamente de você ou daqueles que atuam em seu nome quando você preenche e envia formulários, solicita informações, obtém serviços ou produtos, bem como informações que são coletadas automaticamente da Internet ou de outras atividades de rede relacionadas à sua interação com nossos sites. Além disso, a CHS também pode coletar informações de fontes de dados externas , como provedores de serviços, mídias sociais, joint ventures, fontes governamentais, sistemas operacionais e plataformas, redes de publicidade e provedores de análise de dados.

Como a CHS usa as Informações Pessoais

A CHS pode recuperar, agregar, alterar ou de outra forma processar as suas informações pessoais com ou sem meios automatizados quando existir uma ou mais das seguintes condições:

 As informações pessoais são fornecidas voluntariamente por você ou com o seu consentimento para o seu processamento. Caso deseje retirar o seu consentimento a qualquer momento, contacte o Gabinete de Privacidade da CHS.

- O processamento é necessário para a execução de um contrato com você ou para tomar medidas a seu pedido antes de celebrar um contrato.
- O processamento é necessário para serviços de crédito, incluindo, mas não limitado a proteção de crédito.
- O processamento é necessário para os nossos interesses comerciais legítimos, que podem incluir:
 - Manter livros e registos
 - o Manter a segurança e integridade de sites e sistemas afiliados
 - Cumprir com os termos e condições do Aviso de Privacidade associados a sites e sistemas afiliados
 - Monitorar o uso e desempenho de sites e sistemas afiliados
 - Fornecer garantia de qualidade das operações de atendimento ao cliente
 - Fazer melhorias em produtos
 - Fazer desenvolvimento de produtos
 - Manter a integridade e a segurança
 - Continuar fornecendo produtos e serviços iguais ou similares durante mudanças organizacionais internas ou externas.
- O processamento é necessário para o cumprimento de uma obrigação legal.
- O processamento é necessário para proteger os seus interesses vitais ou os interesses vitais dos outros.
- O processamento é necessário para o desempenho de uma tarefa realizada no interesse público.

A CHS utiliza as suas informações pessoais para os seguintes fins:

Serviços Web

Quando coletamos informações através de sites afiliados, a CHS usa informações pessoais para:

- Formulários de feedback do processo
- Responder a solicitações de informações, perguntas ou comentários
- Fornecer um serviço ao cliente de qualidade
- Inscreva-se em eventos do setor

- Atender a solicitações de assinatura
- Atender ou processar pedidos e faturas

Forneça serviços

Quando prestamos serviços, a CHS utiliza informações pessoais para:

- Processar transações, cumprimento de subscrições e processamento de pedidos de crédito
- Administrar e executar serviços, inclusive para cumprir obrigações decorrentes de quaisquer acordos celebrados entre você e a CHS
- Fornecer e entregar as informações solicitadas, processar contribuições e enviar confirmações, avisos técnicos, atualizações, alertas de segurança, suporte e mensagens administrativas
- Celebrar ou executar um contrato consigo ou com a sua empresa
- Prover comunicação a clientes, consultores e terceiros
- Analizar com a intenção de melhorar o desempenho, os serviços e corrigir erros

Marketing

Quando publicamos, a CHS utiliza informações pessoais para:

- Fornecer detalhes sobre novos serviços ou produtos
- Direcionar ofertas de marketing e publicidade de acordo com suas preferências
- Compartilhar e/ou divulgar informações a possíveis parceiros de negócios
- Auxiliar no desenvolvimento de produtos, serviços e ofertas que atendam às necessidades atuais e futuras de negócios
- Solicitar informações ou entrar em contato com você sobre os negócios, produtos, serviços que oferecemos através de nossos sites afiliados

Segurança

Quando fornecemos os controles de segurança necessários, a CHS usa informações pessoais para:

- Verificar sua identidade
- Prover proteção física de pessoal, hardware, software, redes e dados contra acesso físico não autorizado com vigilância por vídeo
- Detectar e previnir fraude, vulnerabilidades de segurança ou problemas técnicos
- Proteger os seus direitos, os direitos da CHS e os direitos dos outros

Cumprir os requisitos legais

Embora cumpramos os requisitos legais, a CHS usa informações pessoais para:

- Permitir que a CHS processe pedidos de emprego para avaliar sua adequação a qualquer posição para a qual você possa se candidatar
- Rastrear e relatar doenças e lesões no local de trabalho
- Manter um planos de gestão de crises
- Cumprir com obrigações legais e regulamentares ou de gestão de riscos para proteger os seus direitos, os direitos da CHS e os direitos de terceiros
- Para cumprir a lei e os processos legais em que um pedido formal foi feito (por exemplo, um pedido de uma agência de supervisão administrativa, ação civil, intimação, ordem judicial ou processo judicial ou administrativo)
- Defender os seus direitos e propriedade, os direitos e propriedade da CHS, e os direitos e propriedade de terceiros
- Cumprir com os Termos de Uso e este Aviso de Privacidade publicados
- Responder a reclamações de que o conteúdo de uma comunicação viola os direitos de outra pessoa

Como a CHS usa cookies

Para entender o uso de Cookies da CHS em sites afiliados. Consulte o Aviso de Cookies CHS.

Como a CHS compartilha informações pessoais com terceiros

A CHS pode transferir suas informações pessoais para subsidiárias e afiliadas da CHS, prestadores de serviços, parceiros não afiliados e empresas de joint venture.

A CHS compartilha suas informações pessoais com terceiros não afiliados somente conforme divulgado neste Aviso de Privacidade. A CHS pode partilhar os seus dados pessoais para os seguintes fins comerciais para:

- Reforçar as funções de auditoria interna com instrumentos de análise e coordenação com auditores externos
- Incluir na reunião materiais e relatórios gerenciais de violações contra o código de conduta da CHS normas fornecidas ao Conselho de Administração
- Integrar dados de múltiplas fontes para análise e relatórios.
- Monitorar produtos armazenados e entrega de produtos via caminhões, trens e barcaças
- Apoiar fins contábeis gerais (contas a receber, contas a pagar, contabilidade geral), bem como faturamento e processamento de pagamentos com terceiros e relatórios governamentais obrigatórios
- Monitorar e reportar sobre doenças e lesões no local de trabalho, para a proteção da vida, saúde e segurança da propriedade, e manter planos de gestão de crise
- Comércio em mercados financeiros e fornecer comentários de mercado aos assinantes
- Prover suporte remoto de TI e gerenciamento de fluxo de trabalho entre sistemas CHS
- Apoiar as atividades e operações de negócios em toda a empresa, especificamente no que se refere à resolução de problemas, gerenciamento de mudanças corporativas, inventário contínuo de hardware e software e fornecer análises relacionadas ao atendimento / satisfação do cliente

- Prover ferramentas de automação e outras funções que ajudam e apoiam a equipe global de CHS para otimizarem atividades de trabalho
- Prover acesso seguro a sistemas e redes
- Monitorar atividades de rede e atividade de uso do sistema para manter a confidencialidade, integridade e disponibilidade ("CID") dos dados pessoais
- Documentar, rastrear e responder a investigações legais e de conformidade da empresa, ações judiciais e requisitos de conformidade
- Prover informações relevantes sobre produtos e serviços CHS com base em indivíduos que se inscrevem para receber tais informações
- Fornecer proteção física de pessoal, hardware, software, redes e dados contra acesso físico não autorizado e vigilância por vídeo
- Aquisição de bens e serviços indiretos para CHS
- Realizar a devida diligência em terceiros com os quais a CHS pode fazer negócios e para conduzir o planejamento de continuidade de negócios
- Cumprir as obrigações legais exigidas pelo governo e pelas agências reguladoras
- Apoiar a proposta de compra ou venda, compra ou venda real (incluindo liquidação, realização, execução ou reintegração de posse, ou venda em falência), locação, fusão, fusão ou qualquer outro tipo de aquisição, alienação, transferência, transmissão ou financiamento de toda ou qualquer parte de seus negócios ou de quaisquer ativos ou ações da CHS ou de uma divisão

Consulte a seção sobre como a CHS protege suas informações pessoais para entender como os terceiros da CHS são obrigados a proteger os dados pessoais.

Jurisdições Específicas

Abaixo estão informações adicionais sobre o processamento de informações pessoais de clientes potenciais e atuais localizados em jurisdições específicas.

Brasil [Menu Dropdown Acordeão]

Em determinadas circunstâncias, conforme exigido por lei, e se você é um residente do Brasil, você pode ter os seguintes direitos:

- Saber se processamos algum dos seus dados pessoais
- Solicitar acesso às suas informações pessoais
- Solicitar a correção de qualquer informação pessoal incompleta ou imprecisa que a CHS mantenha sobre você
- Solicitar a anonimização, bloqueio ou exclusão de dados desnecessários, excessivos ou que, por acaso, tenham sido tratados em violação da lei
- Solicitar a portabilidade de dados para outro provedor de serviços ou produtos
- Opor-se ao processamento de suas informações pessoais ou retirar seu consentimento para o processamento
- Solicitar a restrição do processamento de suas informações pessoais para suspender o processamento, por exemplo, se você quiser que a CHS verifique sua precisão ou o motivo para processá-las
- Solicitar a transferência de suas informações pessoais para outra parte
- Solicitar uma revisão das decisões tomadas exclusivamente com base no processamento automatizado de dados pessoais que afetam seus interesses

Você tem o direito de não receber tratamento discriminatório pela CHS para o exercício dos direitos de privacidade contidos neste Aviso de Privacidade e conforme exigido por lei.

Quando a atividade de processamento requer o seu consentimento, você pode recusar o consentimento. Neste caso, informá-lo-emos das consequências de não realizar tal atividade. Se você consentir, você pode revogá-lo a qualquer momento.

Se você quiser exercer qualquer um desses direitos, entre em contato com o Escritório de Privacidade da CHS e nosso Pessoal de Proteção de Dados no Brasil, OPICE BLUM, BRUNO E VAINZOF ADVOGADOS ASSOCIADOS por escrito na seção "Como entrar em contato com a CHS sobre suas informações pessoais" deste Aviso de Privacidade. Solicitações válidas serão honradas dentro de um prazo razoável.

No que se refere aos usuários de nossos serviços que estão localizados no Brasil, o controlador de suas informações pessoais é CHS Agronegócio – Indústria e Comércio LTDA., Rua Fidêncio Ramos, n 388, 4º Andar, São Paulo.

Califórnia [Menu suspenso Acordeão]

A partir de 01/01/2023,

Sob certas circunstâncias, conforme exigido por lei, e se você é um residente da Califórnia, você pode ter os seguintes direitos:

- Direito de corrigir informações pessoais imprecisas: Você tem o direito de solicitar que a CHS mantenha informações pessoais imprecisas sobre você para corrigir essas informações pessoais imprecisas, considerando a natureza das informações pessoais e os propósitos do processamento das informações pessoais
- Direito de excluir informações pessoais: Você tem o direito de solicitar que a CHS exclua qualquer informação pessoal sobre você que a CHS tenha coletado de você
- Direito de saber quais informações pessoais são vendidas ou compartilhadas e a quem: Você tem o direito de solicitar que, se a CHS vender ou compartilhar suas informações pessoais, ou que as divulgar para fins comerciais, divulgue a você
- Direito de optar por não vender ou compartilhar informações pessoais:
 Você tem o direito, a qualquer momento, de direcionar a CHS se vender ou compartilhar informações pessoais sobre você a terceiros para não vender ou compartilhar suas informações pessoais. Este direito pode ser referido como o direito de optar por não vender ou compartilhar
- Direito de limitar o uso e a divulgação de informações pessoais confidenciais: Você tem o direito, a qualquer momento, de orientar a CHS que, se coletar informações pessoais confidenciais sobre você, limite o uso de suas informações pessoais confidenciais ao uso razoavelmente necessário para executar os serviços ou fornecer os bens solicitados por você.
- Direito de Não Discriminação após solicitação de exclusão ou Exercício de Outros Direitos: A CHS não irá discriminá-lo porque você exerceu qualquer

- um dos direitos do consumidor sob a Lei de Proteção ao Consumidor da Califórnia (CCPA) e a Lei de Direitos de Privacidade da Califórnia (CPRA)
- Direito de saber as categorias e partes específicas de informações pessoais que coletamos, usamos, divulgamos e vendemos sobre você; as categorias de fontes das quais coletamos informações pessoais sobre você; nossos propósitos para coletar ou vender informações pessoais sobre você; as categorias de informações pessoais sobre vocêque vendemos ou divulgamos para fins comerciais; e as categorias de terceiros com as quais compartilhamos informações pessoais

Informações Pessoais Coletadas	Finalidade comercial ou comercial para coleta, uso, venda e compartilhamento	Fontes de Coleta	Divulgado para fins comerciais para as seguintes categorias de destinatário s	Vendido ou compartilhad o com as seguintes categorias de destinatários
Identificadores Nome real, alias, informações de contato, identificador pessoal exclusivo, identificador on-line, endereço de protocolo de Internet, endereço de e-mail, nome da conta, senha e nome de usuário do site, informações de registro da conta, dados de uso, número de previdência social, número da carteira de motorista, número do passaporte ou outros identificadores semelhantes.	Auditoria, Conformidade corporativa, warehouse de dados e análise, distribuição e logística, finanças, hedging, desenvolvimento e integração de TI, redes e serviços ao cliente de TI, produtividade de TI, segurança de acessos de TI, monitoramento de segurança de TI, legal, marketing	Consumidor e outras fontes de terceiros, incluindo: provedores de serviços, mídias sociais, joint ventures, fontes governamentais, sistemas operacionais e plataformas, redes de publicidade e provedores de análise de dados	Provedores de serviço, provedores de hospedagem	Provedores de serviço, provedores de hospedagem
Informação comercial Gravações de voz e documentos de bens pessoais, produtos ou serviços comprados, obtidos ou considerados, ou outros	Conformidade corporativa, finanças, rede de TI e atendimento ao cliente, marketing	Consumidor e outras fontes de terceiros, incluindo: provedores de serviços, joint ventures, fontes governamentais, sistemas operacionais e plataformas, redes de publicidade e provedores de análise de dados	Prestadores de serviços, provedores de hospedagem	Provedores de serviço, provedores de hospedagem

históricos ou tendências de compra ou consumo.				
Informação biométrica I	Gestão da mão-de-obra, saúde e segurança	Consumidor e outras fontes de terceiros, incluindo: provedores de serviços, mídias sociais, joint ventures, fontes governamentais, sistemas operacionais e plataformas, redes de publicidade e provedores de análise de dados	Provedores de serviço, provedores de hospedagem	Provedores de serviço, provedores de hospedagem
Internet ou outras informações de atividade de rede eletrônica Incluindo, mas não limitado a histórico de navegação, histórico de pesquisa e informações sobre a interação de um consumidor com um aplicativo de site da Internet ou anúncio.	Conformidade corporativa, distribuição e logística, finanças, hedge, desenvolvimento e integração de TI, rede de TI e atendimento ao cliente, produtividade de TI, monitoramento de segurança de TI, m arketing	Consumidor e outras fontes de terceiros, incluindo: serviço Consumidor e outras fontes de terceiros, incluindo: mídias sociais, joint ventures, fontes governamentais, sistemas operacionais e plataformas, redes de publicidade e provedores analíticos de dados	Provedores de serviço, provedores de hospedagem, provedores de análises de dados	Provedores de serviço, provedores de hospedagem, provedores de análises de dados
Dados de geolocalização	Conformidade Corporativa, marketing	Consumidor e outras fontes de terceiros, incluindo: provedores de serviços, mídias sociais, joint ventures, fontes governamentais, sistemas operacionais e plataformas, redes de publicidade e provedores de análise de dados	Provedores de serviços, provedores de hospedagem, provedores de análise de dados	SProvedores de serviço, provedores de hospedagem, provedores de análises de dados
Informações de áudio, eletrônicas, visuais ou similares	Conformidade corporativa, distribuição e logística, finanças, rede de TI e atendimento ao cliente, marketing	Consumidor e outras fontes de terceiros, incluindo: provedores de serviços, mídias sociais, joint ventures, fontes governamentais, sistemas operacionais e plataformas, redes de publicidade e provedores de análise de dados	Provedores de serviço, provedores de hospedagem	Provedores de serviço, provedores de hospedagem
Informações profissionais ou	Emprego da mão-de-obra	Consumidor e outras fontes de terceiros, incluindo: provedores de serviços, mídias sociais, joint ventures, fontes governamentais,	Provedores de serviço, provedores	Provedores de serviço,

relacionadas com o emprego		sistemas operacionais e plataformas, redes de publicidade e provedores de análise de dados	de hospedagem	provedores de hospedagem
Outras informações Informações pessoais identificadas na seção "Quais informações pessoais a CHS coleta" deste documento de privacidade.	Auditoria, Conformidade Corporativa, data warehouse e analytics, distribuição e logística, finanças, hedge, desenvolvimento e integração de TI, rede de TI e atendimento ao cliente, produtividade de TI, acesso à segurança de TI, monitoramento de segurança de TI, jurídico, marketing	Consumidor e outras fontes de terceiros, incluindo: provedores de serviços, mídias sociais, joint ventures, fontes governamentais, sistemas operacionais e plataformas, redes de publicidade e provedores de análise de dados	Provedores de serviço, provedores de hospedagem	Provedores de serviço, provedores de hospedagem

Se você quiser exercer qualquer um desses direitos, entre em contato com o Escritório de Privacidade da CHS por escrito de acordo com a seção "Como entrar em contato com a CHS sobre seus dados pessoais" com solicitações relativas às suas informações pessoais deste Aviso de Privacidade.

Você pode ser solicitado a fornecer informações como nome, relacionamento com a CHS, informações de contato e natureza da solicitação. Essas informações serão usadas apenas com a finalidade de verificar sua identidade e responder à sua solicitação. Essas informações serão excluídas assim que sua solicitação for concluída.

Se você quiser designar um agente autorizado para fazer uma solicitação CCPA/CPRA em seu nome, entre em contato com o Escritório de Privacidade da CHS por escrito de acordo com o "Como entrar em contato com a CHS sobre seus dados pessoais" com uma procuração indicando sua designação de um agente autorizado. Se você é um agente autorizado solicitando em nome de um consumidor; você pode ser solicitado a fornecer uma procuração.

As solicitações com relação a esses direitos serão honradas dentro de 45 dias corridos a partir da solicitação, mas (quando permitido) o período de tempo pode

ser estendido por mais 45 dias para solicitações complexas. Você será notificado dos motivos necessários para qualquer extensão dentro de 1 mês.

China [Acordeão Dropdown]

Por favor, leia esta seção cuidadosamente para entender nossas políticas e práticas adicionais em relação ao processamento de suas informações pessoais coletadas na China.

Suas informações pessoais confidenciais só serão coletadas para fins legais e só serão processadas quando necessário para cumprir os propósitos descritos neste Aviso de Privacidade, e a CHS adota e continuará a adotar medidas de proteção rigorosas para proteger suas informações pessoais confidenciais. O processamento de suas informações pessoais confidenciais pela CHS não afetará negativamente seus direitos e interesses pessoais.

Informações adicionais sobre como a CHS usa informações pessoais

Além das informações fornecidas no Aviso de Privacidade, a CHS pode processar suas informações pessoais coletadas na China quando uma ou mais das seguintes condições existirem:

- 1) É necessário para lidar com incidentes urgentes de saúde pública, ou para a proteção da vida e da saúde das pessoas da natureza ou a segurança das propriedades em um evento de emergência;
- 2) As informações pessoais são processadas dentro de um escopo razoável para realizar reportagens ou supervisão de mídia para os interesses públicos;
- 3) Suas informações pessoais já foram disponibilizadas publicamente por você ou por outros meios legítimos; ou
- 4) Outras circunstâncias permitidas por leis e regulamentos administrativos.

Você tem o direito de não receber tratamento discriminatório pela CHS para o exercício dos direitos de privacidade contidos neste Aviso de Privacidade e conforme exigido por lei.

Informações adicionais de como a CHS coleta informações pessoais de terceiros Antes de coletar suas informações pessoais de terceiros na China, a CHS exigirá que o terceiro confirme por escrito que já recebeu seu consentimento para coletar,

processar e nos fornecer suas informações pessoais e especificar o escopo/finalidades/meios de processamento de informações pessoais conforme autorizado por você. Se o processamento pretendido de suas informações pessoais exceder o escopo/finalidades/meios autorizados por você, a CHS entrará em contato com você diretamente ou por meio de terceiros para obter consentimento adicional.

Informações adicionais sobre como a CHS usa informações pessoais

A CHS só usa suas informações pessoais de acordo com os termos deste Aviso de Privacidade e em conformidade com as leis e regulamentos relevantes. Você autorizou a CHS a usar suas informações pessoais coletadas por nós durante o período em que fornecemos produtos e serviços a você, a menos que você tenha excluído essas informações pessoais, rejeitado nossa coleta na configuração do sistema do site ou de sua conta, ou retirado seu consentimento fechando sua conta com a CHS ou enviando um aviso de retirada por escrito à CHS.

A CHS pode agregar ou anonimizar suas informações pessoais de tal forma que você não possa ser reidentificado pela CHS ou por qualquer outra organização. A CHS pode usar essas informações pessoais agregadas ou anônimas para qualquer finalidade sem o seu consentimento. No entanto, se a CHS combinar ou conectar dados agregados ou anônimos com suas informações pessoais para que possa identificá-lo direta ou indiretamente, a CHS tratará as informações combinadas como informações pessoais que serão usadas de acordo com este Aviso de Privacidade.

Informações adicionais sobre como a CHS compartilha informações pessoais com terceiros

A CHS pode compartilhar suas informações pessoais com terceiros a quem tal compartilhamento é necessário para cumprir nossas obrigações contratuais com você sem o seu consentimento, como fornecer suas informações de pedido a nossos fornecedores terceirizados e fornecedores de serviços logísticos. Embora suas informações pessoais sejam armazenadas na China, como parte integrante de uma empresa global, a CHS utiliza nossos recursos globais para gerenciar e apoiar nossos negócios e operações em todo o mundo e para executar nossos contratos com você. Nossos produtos e serviços podem ser fornecidos por outros membros de entidades CHS e nossos parceiros de negócios, alguns dos quais estão localizados fora da China.

Seus direitos de gerenciar suas informações pessoais

A CHS respeita os seus direitos às suas informações pessoais, o que inclui:

- Acessar suas informações pessoais;
- Corrigir ou atualizar qualquer uma de suas informações pessoais;
- Restringir ou limitar as formas como utilizamos as suas informações pessoais;
- Opor-se ao processamento de suas informações pessoais;
- Solicitar a exclusão de suas informações pessoais; e
- Obtenha uma cópia de suas informações pessoais em um formato de fácil acesso.

Se você tiver dúvidas, comentários ou preocupações sobre este Aviso de Privacidade, ou para exercer seus direitos relativos às suas informações pessoais, entre em contato com o Escritório de Privacidade da CHS de acordo com o "Como entrar em contato com a CHS sobre seus dados pessoais. «

Ou entrando em contato com a CHS Trading Co., Ltd

CHS (Xangai) Trading Co., Ltd. Quarto 3902, Torre Jin Mao No. 88 Century Avenue Nova Área de Pudong Xangai 200120 China

Europa [Acordeão Dropdown]

Espaço Económico Europeu, Suíça ou Reino Unido

Em determinadas circunstâncias, conforme exigido por lei, e se você for residente do Espaço Econômico Europeu, da Suíça ou do Reino Unido, poderá ter os seguintes direitos:

- Solicitar acesso aos seus Dados Pessoais
- Solicitar a correção de quaisquer Dados Pessoais incompletos ou imprecisos que a CHS mantenha sobre você
- Solicitar a eliminação dos seus Dados Pessoais quando não houver necessidade de continuar a processá-los ou quando tiver exercido o seu direito de se opor ao tratamento (ver abaixo)
- Opor-se ao processamento dos seus Dados Pessoais ou retirar o seu consentimento para o processamento
- Solicitar a restrição do processamento dos seus Dados Pessoais para suspender o tratamento, por exemplo, se pretender que a CHS verifique a sua exatidão ou o motivo do seu tratamento
- Solicitar a transferência dos seus Dados Pessoais para outra parte

Você tem o direito de não receber tratamento discriminatório pela CHS para o exercício dos direitos de privacidade contidos neste Aviso de Privacidade e conforme exigido por lei.

Se você quiser exercer qualquer um desses direitos, entre em contato com o Escritório de Privacidade da CHS por escrito de acordo com a seção "Como entrar em contato com a CHS sobre seus dados pessoais" com solicitações relativas às suas informações pessoais deste Aviso de Privacidade.

Os pedidos relativos a estes direitos serão tratados no prazo de 30 dias de calendário a contar do pedido, mas (quando permitido) o prazo pode ser

prorrogado por mais 2 meses para pedidos complexos. Você será notificado dos motivos de qualquer prorrogação dentro de 1 mês.

A CHS usa as Cláusulas Contratuais Padrão da UE para proteger suas informações pessoais se transferidas para fora da UE.

Como entrar em contato com a CHS sobre suas informações pessoais

Se você tiver dúvidas, comentários ou preocupações sobre este Aviso de Privacidade, ou para exercer seus direitos relativos às suas informações pessoais, entre em contato com o Escritório de Privacidade da CHS por correio postal, email, telefone ou através do nosso formulário de envio on-line em:

CHS Inc.

Attn: Escritório de Privacidade

5500 Cenex Unidade

Inver Grove Heights, MN 55077 EUA

privacy@chsinc.com

Linha direta de privacidade: 1-800-725-7258

Formulário de Submissão Online

Ou escreva-nos para o endereço apropriado abaixo:

Contato de privacidade de dados de Contato de privacidade de dados do

<u>Xangai</u>

Opice Blum

Brasil

CHS (Xangai) Trading Co., Ltd.

Quarto 3902, Torre Jin Mao

No. 88 Century Avenue Nova Área de Pudong

Xangai 200120

China

CHS Agronegócio – Indústria e

Comércio LTDA.,

Al. Joaquim Eugênio de Lima, 680, 1st floor, Jardim Paulista - São Paulo / SP

das Nações Unidas, n 12.901, São

Paulo

Por quanto tempo a CHS mantém as informações pessoais

A CHS determina o período de retenção apropriado para informações pessoais antes que a CHS as destrua com segurança. A CHS considera os requisitos legais aplicáveis relacionados à quantidade, natureza e sensibilidade das informações, os propósitos necessários listados anteriormente neste Aviso de Privacidade e o risco potencial de danos causados pelo uso não autorizado ou divulgação de suas informações pessoais.

Em algumas circunstâncias, a CHS pode anonimizar suas informações pessoais para que elas não possam mais ser associadas a você, caso em que a CHS pode usar e compartilhar as informações sem aviso prévio.

Como você será notificado sobre alterações a este Aviso de Privacidade

A CHS pode alterar este Aviso de Privacidade de tempos em tempos. A atualização do aviso será publicado com a última data revista. Você deve retornar periodicamente a este Aviso de Privacidade para entender as práticas de privacidade atuais da CHS. Você reconhece seu uso continuado dos serviços da CHS após a publicação do aviso atualizado e a coleta, uso e compartilhamento de suas informações pessoais está sujeito ao Aviso de Privacidade atualizado.

Como a CHS protege suas informações pessoais

A CHS implementa e mantém um programa de segurança da informação que inclui medidas técnicas e organizacionais baseadas em padrões internacionais e práticas geralmente aceitas.

Todos os fornecedores CHS que processam informações pessoais são obrigados a proteger os dados de acordo com a sensibilidade dos dados que o fornecedor processa.

No infeliz caso de uma violação de segurança envolvendo suas informações pessoais, a CHS tomará prontamente medidas corretivas para minimizar quaisquer impactos negativos para você. Quando exigido por lei, notificaremos

você sobre o incidente, possíveis impactos sobre você, ações corretivas tomadas pela CHS e relataremos tal violação de segurança às autoridades governamentais competentes.

A CHS segue o Padrão de Segurança de Dados da Indústria de Cartões de Pagamento (PCI DSS) ao lidar com dados de cartão de crédito.

Como a CHS lida com transferências internacionais de informações pessoais

Esteja ciente de que a CHS processa e armazena informações pessoais nos Estados Unidos que podem ser transferidas e mantidas em servidores ou bancos de dados localizados fora de seu estado, província, país ou outra jurisdição, onde as leis de privacidade podem não ser tão protetoras quanto as de sua localização.

Como a CHS gerencia a privacidade das crianças

A CHS pode coletar informações pessoais de crianças menores de 18 anos por meio de sites afiliados, aplicativos, contatos ou eventos de ponto de venda para fins de emprego, programas de jovens e bolsas de estudo, contas de clientes, solicitações de crédito e outros serviços solicitados. Essas informações podem incluir nome, informações de contato, nomes de membros da família, histórico educacional, data de nascimento, informações demográficas, biometria, foto / vídeo ou número de previdência social, dependendo dos serviços solicitados.

Se você é pai ou responsável por uma criança com menos de 18 anos e gostaria de exercer seus direitos de titular de dados em seu nome, entre em contato com o Escritório de Privacidade da CHS, conforme identificado anteriormente neste Aviso de Privacidade. A CHS trabalhará de boa fé para honrar sua solicitação, mas pode ser obrigada por lei a reter algumas ou todas as informações pessoais de uma criança.